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كلية العلوم –  قسم الرياضيات

أجب عن الأسئلة التالية: 

السؤال الأول:
(أ) أوجد حل المعادله التفاضلية الآتية:
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u+2u=u


الذي يحقق الشرط الابتدائي 
[image: image3.wmf]u(x,0)=sin x

، حيث 
[image: image4.wmf]: x=t, y=0, z=sin t
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 منحنى أملس في المستوى 
[image: image5.wmf]xz


(ب) أوجد الحل العام للمعادله التفاضلية الآتية: 
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u- u+2u+u=sin(x+2y)


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني:

أ) أوجد حل المعادله التفاضلية الآتية:
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yp-xq=xy+xy


ب) صنف المعادلة التفاضلية التالية ثم حولها إلى صيغتها القياسية واستنتج الحل:
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xz- yz=xy


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث:

بفرض أن 
[image: image9.wmf]0
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  قطعة مستقيمة من محور السينات معرفه بالشكل الوسيطي: 
[image: image10.wmf]x=t  y=0, -a<t<a


أوجد الحل 
[image: image11.wmf]z=

φ(x,y)

 للمعادلة التفاضلية التالية:


[image: image12.wmf]xxxy

z+2z-3z=0

yy


في منطقة تحتوي على 
[image: image13.wmf]0
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 بحيث يكون

[image: image14.wmf]xy

φ(t,0)=h(t), φ(t,0)=ρ(t), φ(t,0)=σ(t)


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
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